



历时一月 权威发布

第六届金融风云榜完美收官

“现代快报南京金融风云榜”评选至今已连续成功举办六届，得到南京金融机构的普遍认可和读者的一致好评。本届活动以“逐鹿金融+普惠e时代”为主题，重点关注银行、保险、证券、网贷等金融机构在过去一年中的发展贡献。一个月时间，现代快报全媒体平台已收到超过10万张选票，年度大奖，即将揭晓。

现代快报记者 陆丹丹 见习记者 张瑾

10万投票量刷新纪录

自评选活动启动以来，南京第六届“金融风云榜”评选热线电话就一直响个不停，如何投票、何时揭榜、设置了哪些奖项等都是市民关注的问题。据本次评选活动组委会工作人员介绍，自评选活动开始，每天均能接到数十名读者咨询评选活动的电话，询问评选的进度；并且，此次的评奖活动延续传统从参与市民中抽取幸运者，免费赠送全年《现代快报》报卡，市民的参与热情空前高涨。

为了方便市民参与到评选活动中，主办方在本届评选活动的投票平台上也用尽心思，开通了网络平台与微信投票通道，读者只需关注现代快报官方微信就能参与投票，简单快捷，轻轻松松便能为自己心仪的金融机构投上一票。数万名市民通过拨打电话、现代快报官微以及微信公众平台的互动，踊跃参与本次评选活动，截至12月29日，共收到56328组市民投票，总票数近15万张，创造了新的纪录。

老百姓表示“必须支持”

“我想给工商银行南京分行投个票，他们的工作人员服务周到，很有耐心，工作人员态度让人觉得很温暖，每次进去办业务，都很开心。”家住鼓楼区的陈女士对记者表示。开通投票后，工作人员经常接到这样的投票咨询电话。

邹先生是现代快报第一金融街的忠实读者，“这几个星期，我一直在关注你们版面对评选的报道，现代快报第一金融街的周三版面，我每周都会看，而我也会关注你们每年的评选活动。”邹先生对记者表示，自己的许多金融知识都来自于快报的《第1

金融街》，通过阅读相关的报道，学会了不证券分析的知识，很信任快报的活动。

“金融机构提供的服务涉及生活的各个方面，大有评优的需要。通过评选，老百姓信得过的，口碑好的金融企业自然会脱颖而出，人们再去办理金融业务也会更有明确的选择。而通过评选，好的金融企业会受到鼓励，落后的企业也会奋起直追，对整个金融行业的大环境是个有益的推进。”邹先生表示，这样既有利于金融机构，也有利于百姓生活，得民心，顺民意的评选“必须支持”。

权威专家保障评选公正

为保证评选的公平公正和业内权威，现代快报邀请了人民银行南京分行、江苏省银监局、江苏省保监局、江苏省行业协会为指导单位，并联手南京大学商学院、南京财经大学金融学院组成专家评委团，设置不同的评选指标，实现评选角度的多样化和评判标准的专业化。此次活动还结合了现代快报120万读者组成的大众评委团，全民评选。评选活动突出不同规模、不同发展阶段、不同企业各自优势，做到真正的价值发现，吸引了银行、证券、保险、

第三方财富公司等各类型，上百家金融机构参与候选，规模空前。经过一个月的角逐，“2015年度金融+创新转型领袖奖”、“2015年度普惠金融卓越贡献奖”等兼具专业性与权威性的年度大奖已经揭晓（详细榜单见都32版）。

同时本周的10位幸运读者也诞生了，即日起，连同上两周抽出的幸运读者可到南京市洪武北路55号置地广场1814室领取2016年度订阅卡一份。咨询电话：84783605, 84783629。

本期中奖名单

网络平台

| | |
|-----|------------------|
| 门娟 | 1381 × × × × 145 |
| 石剑文 | 1891 × × × × 601 |
| 顾景美 | 1350 × × × × 510 |
| 许慧 | 1590 × × × × 737 |
| 陆建卫 | 1599 × × × × 127 |
| 朱瑞森 | 1395 × × × × 500 |

微信平台

| |
|--------|
| 日月晓木子 |
| 谢红梅 |
| 以沉默以眼泪 |
| 诗意人生 |

首创普洱+金融+互联网有效结合模式

大圆银泰创大圆普洱交易中心 助推茶产业多元化发展

搭乘“互联网+”东风，传统普洱茶行业也在加快金融化进程。

据了解，为推动传统普洱茶行业的变革，江苏大圆银泰商品合约交易市场这一国内著名的大宗商品交易平台与普洱行业跨界合作，全力搭建新兴平台。经过两年时间的筹划，国内首家普洱茶证券化交易中心——大圆普洱交易中心已正式上线运营，并希望借助互联网+，探索多种流通渠道，解决普洱茶产能过剩的状况，从而推动茶产业的多元化发展。大圆普洱这一新型平台一经上线，便受到了各方关注。



首批藏品上线 六大优势受瞩目

12月10日，大圆普洱交易中心首批藏品正式上线，首批上线交易的普洱藏品交易额为9000多万元。到目前为止，6款藏品最高涨幅已超200%。在不少媒体唱衰普洱茶产业的时候，大圆普洱平台取得这样的成绩无疑令人惊讶。在日前的深圳茶博会上，大圆普洱交易中心总裁叶林表示：很多茶商、茶人、茶友对我们的模式是认可的，连续多日涨停就是对我们的最大肯定。

谈及交易模式，大圆普洱团队致力创新变革，独创“互联网+普

洱茶+金融”的理念，通过线下众筹，线上交易、全面交收实现普洱茶金融交易。这一模式使投资者既可以将普洱茶藏品放在大圆普洱平台上投资、交易和买卖，也可以通过线下实物交割获取具有收藏价值的普洱茶藏品，全面释放了茶产业、茶文化和茶金融的发展潜力。

要赢得投资者的信任，大圆普洱具备资质、产品、定价体系、团队、仓储等多方面的优势，从而保障和提升普洱茶的品质，增加普洱茶的价值。

优质品牌保障 最佳产品和工艺促进升值空间

普洱茶是中国独有的一种茶叶，由于其独特的口感及独有的收藏和投资属性，多年来一直受到茶爱好者和收藏者的喜爱。而随着大圆普洱交易平台的上线，也将创新传统的普洱交易模式，使这种古老的茶叶重新焕发新生。

大圆普洱交易中心上线的产品均为云南特定地区珍贵的乔木大树原料，与陈升号、海湾茶业、六

大茶山、下关沱茶、祥源、中茶等国内知名厂家、品牌合作，从源头上保证茶的品质，天然优质的茶品再经过专业的高科技仓储中心存放，通过温度、湿度、压力、菌群等诸多因素的平衡，实现价值增值。只有

通过专家团队的严格审核后的茶品，才会拥有固定的发行号和编号，在大圆普洱交易中心上线交易。正因经过这样一层层地产品规

划、品质把关、创新设计，大圆普洱的产品上市后，才会在传统市场的基础上衍生出金融服务溢价、流通性溢价、促进消费溢价。

大圆普洱总裁叶林介绍说，大圆普洱所有线上交易产品是区别于市面上销售的产品的，在其他地方都是买不到的，每款产品固定的发行量和编号，充分保障了产品的增值收藏价值。

切实防范风险 保障投资者利益

对于线上交易模式进入普洱市场，有业内人士表示“担心”，投资者资金安全、交易安全如何保障？

对此，叶林表示，大圆普洱创新举措保障投资安全。一方面，大圆普洱交易中心在大圆银泰的经验之下，顺利接入江苏交易场所登记结算有限公司，实现登记、交易、结算三分离，交易资金接入江苏结算，接受政府监管，确保投资者资金安全。另一方面，在面对可能出现的问题时，大圆普洱已做好防范措施，比如，该交易中心规定，每个产品最大涨幅、跌幅为10%；若某

产品出现连续三个涨停时，他们规定该产品停牌一小时；再比如，一旦发现在该交易平台上某些产品出现不合情理的大涨大跌时，他们会追查账户，对部分异常账户有相应对策。“我们有口头警告、书面警告、停牌、吊销交易牌照等等，我们有一整套的交易规范。”

叶林认为“这是最好的时代，也是最坏的时代”，机遇和挑战并存。大圆银泰经过长期的探索与调研，创建大圆普洱交易中心，目的就在于借助该平台培育、扩大大众投资、收藏普洱的渠道，为普洱文

化的推动做贡献。据了解，目前包括中茶、陈升号、下关沱茶等国内最知名的普洱茶商都与大圆普洱展开合作，接下来大圆普洱平台将会上线更多拥有高品质和价值的普洱茶藏品，推动更多人喝茶和品茶，从而带动普洱茶的消费，推动普洱茶产业多元化发展。

作为大宗商品行业的创新典范，大圆银泰未来将有更多创新动作，在推动大宗商品行业健康可持续发展的同时，助推实体经济进步。推动大宗商品行业的现代化、国际化进程。